
 

ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló 

Visnovitz Márton, tanárképzési referens 

2013. április 29.– 2014. június 19. 

 

Időrendi bontás 

 2014.05.06. – Tanári munkacsoport ülés 

 2014.05.26. – Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács 

 2014.05.28. – Tanáris mentorelőadás 

 2014.06.04. – Környezettan szakos mentorelőadás 

 2014.06.18. – Egyeztetés a TKK-val a tanári táborról 

Tatai tábor 

A Tatai tábor szervezése tovább folyt, megtörtént az egyeztetés a másik két kar hallgatói 

képviselőivel, akik nagy érdeklődést mutatnak a tábor szervezésével kapcsolatban, részt is 

vállaltak bizonyos szervezési feladatokban. Az egyeztetések értelmében a tábor idén a három 

kar közös szervezésében fog megvalósulni.  

Ezen kívül folyik az egyeztetés a Tanárképző Központtal a tábor anyagi támogatásával 

kapcsolatban. 

TTT 

A TTT legutóbbi ülésén újabb BTK-s osztatlan tanárszakok indítási kérelméről szavazott a 

Tanács, melyeket el is fogadott. 

Mentorrendszer 

Sikeresen lezajlott a tanárszakos mentorok számára a „szakos” előadás, valamint az ehhez 

készült PPT-t is megosztottam a mentorokkal. Ezen kívül említésre méltó, hogy egy taggal 

bővült a tanáris mentorok gárdája a szakterületi koordinátorok és a mentorkoordinátor 

beleegyezésével. 

Elkészült egy előzetes mentorbeosztás is (köszönet Maszlag Szilviának) az elsőhelyes 

felvételi jelentkezések alapján. Ezzel a beosztással sikerült egy nagyjából egyenletes 

gólyaelosztást készíteni a mentoroknak. 

A tanáris mentorok képzésével kapcsolatban folyamatosan tartom a kapcsolatot az IK-s 

tanárképzési referenssel, akivel rendszeresen egyeztetek a tanárszakos mentorok képzésével 

kapcsolatban. Ez kiemelkedően fontos, mivel a tanárképzést nem lehet szigorúan karon belül 

kezelni, fontos a más karok mentorrendszereivel való együttműködés. 

Rutinfeladatok, záró gondolatok 

Az elmúlt időszakban a hozzám beérkező kérdésekre igyekeztem a lehető leggyorsabban 

válaszolni, habár a vizsgaidőszakra tekintettel jelentősen csökkent a hallgatói megkeresések 

száma. Kezeltem a levelezőlistákat, valamint a szükséges információkat, felhívásokat 

továbbítottam a tanáris hallgatók felé. 

Fogadóóráimat rendesen megtartottam. 



 

Június 14-ei hatállyal hallgatói jogviszonyom az ELTE-n megszűnt (ideiglenesen, tekintettel 

MA felvételimre) az abszolutórium megszerzésével, ezzel együtt a képviselői mandátumom is 

megszűnt. Mindennek ellenére tisztségviselői munkámat folytatni kívánom a záró 

Küldöttgyűlésig, valamint a következő időszakban indulni kívánok a tanárképzési szakterületi 

koordinátori/tanárképzési referensi tisztségért. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben kérdésed lenne, küldd el a 

tanarkepzes@ttkhok.elte.hu címre, szívesen válaszolok rá. 

 

Visnovitz Márton 

Tanárképzési referens 

tanarkepzes@ttkhok.elte.hu 

Budapest, 2014. június 17. 
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